PROFESSIONAL EXAMINATION BOARD

?  Professional Middle School Teacher Eligibility Test -
Cb examination 2018
board 07th Mar 2019 02:30PM

Topic:- Child Development & Pedagogy (CDP)

1) Albert Bandura was a proponent of which perspective of personalities? / 3eac EIT;RT Hfdaed
¥ fora ultven & ywara® A2

1. Humanistic/ #ATIaarey

2. Behaviorist / sTdgRarer
3. Psychoanalytic / HITI2eoT

4. Social cognitive / HTHATSS HATdTcHD

Correct Answer :-

« Social cognitive / HTHISIS HaATATcHER

2) The differences observed among different human groups are typically ./
faffieer e @oEl & v 3@ 9 A AR A g Bl

1. genetic / 3ﬂ?:|DEITfQ\IT=I~T (Steifeah)
2. cultural / '\‘:l'lﬁ_?ﬁﬁ?

3. artificial / A

4. heredity / T (813

Correct Answer :-

« cultural / F@m

3) Success of Inclusive Education depends most importantly on: / ¥aTaeft fam $ir Twerar
e Agcaqol ¥ ¥ 30 W s el @

1. High quality textbooks / 3T I[UTaAT T ITSTIEAH
o] ]

2. High quality teaching learning materials / 3= J[0TaT <l RI&T0T 3feraTe AT

3. Community Support / HTHeTR—e% FHI



4. Additional change among teachers / f21&Tent & g AfaRed Seara

Correct Answer :-

« Additional change among teachers / fraTeri & &g 3rfaRed scoma

4) Kohlberg and his associate postulate stages in moral development
divided into three major levels. /

FIEAT 3T ITd AN FT AT ¢ o Afas Qe & ATEATHT HY
ot s ¥t F fenfore R 21

1. Two /@l

2.Six / B8
3. Nine / @t

4. Four /dX

Correct Answer :-

5) Development never stops. This statement emphasizes the principle of: /
T 3t A€ TFan a7 FyT e Rgyid W AR & &

1. Integration / TehIhiOT

2. Individual differences / STTFIINT ATHG

3. Uniform pattern / TehgaT deaT

4. Continuity / IBRGEGI

Correct Answer :-

o Continuity / IBEGRGI|

6) Learning to drive a car, singing or memorizing a poem or mathematical table etc need exercise
and repetition of various actions and movements many times. These cases of human learning which
involve the connections in the brain being strengthened or weakened are part of which law of
learning by Thorndike? /

FR, TN dr@ar a1 sfaar a1 afordy afaer snfe #F a1 @a § [T 7§ I/ 3w 3k R
Ft TUT FAT & qAGTa A HEGRIFAT gt 81 AT HIH F g7 Al A, ARTF A waw
ASGd a1 FAGR BT 8, TE A6EES & e &1 wia-ar s 32



1. Law of exercise / 373amq &7 fa=uer
2. Law of effect / 98T &7 @&
3. Law of readiness / dc@dr & f@a#

4. Law of Attitude / 3-Tf3\-1'q;% EORGEE:

Correct Answer :-

o Law of exercise / 37#ard T g

7) The function of Educational guidance is: / e AR #T FF %‘:

1. getting the best out of education/ TI&T T qafdaad areT S|

2. understanding the philosophy of great educators/ HgleT TI&ThT & g P FHSTEATI
3. giving occupational information/ SATAHT A SATThRT ol |

4. inculcating social interaction among the students/ BTEl & &g Ao Helollel SgleT|

Correct Answer :-

« getting the best out of education/ fY&T T Hafda 8T STl

8) The best method to study diversity among pupils is through method /
gt & & Rfvvar # sregas F @ F1 799 3reor alwr fafer 3

1. Introspection / 3frcAfAdeTor
2. Experimental / TAeTcHS
3. Observation / 3Tdcliehel

4. Case study / g Tear

Correct Answer :-

« Observation / 3/deliehel

9) Cephalocaudal means: / Q%dlhsd FT 7T §:
1. Headtotoe / RX ¥ |

2. Whole to part / qoT & 3711

3. General to specific / AT & fafrse

4. Center to periphery / %eg & IR

Correct Answer :-



e Headtotoe / T & X

10) Whose theory focuses on the culture in which a child grows up in? /

frasr Rguia sepfa w Sia Far ¢ e v a=an 31 @ 22
1. Fromm / W&

2. Freud / WIg8

3. Vygotsky / aTSaNcHT

4. Kohlberg / SigeladT

Correct Answer :-

« Vygotsky / aTSalcaehr

11) A child learns to stand up only when a teacher enters the room and not when a student or any
other adult does. What principle of learning explains this behavior? /

T goaT had I3 TsT T § o9 &7 A #H 93T a1 § o & 9 FI$ o a1 FS
I TIAEH AU FAT g1 ATH T FlT 61 RUia 390 YqeR T SATEAT T 82

1. Stimulus discrimination / 3¢gr9eh TaAEIHTOT
2. Stimulus generalization / 38&I9eh HTHTAHIOT
3. Stimulus response / 3egIdeh 3ieffshar

4, Stimulus observation / PE@W geqoT

Correct Answer :-

« Stimulus discrimination / 3¢gI9e [dAEIHIOT

12) What would an intelligence test that deals with experiences common to all cultures be called? /
U e qdeTor FT g ot Wit wEfadl F WA InepdEl @ wefta §?

1. Culture forward test / Wﬁf 31faA odegor

2. Culture biased test / Fﬂajﬁf g&TqTelr gIeToT

3. Culture free test / HQ-_G‘}_?% HAFd gr&ToT

4. Culture fair test / TEPI TASTeT qlraior

Correct Answer :-

o Culture fair test / FREE% fasger greTor



What types of questions assess knowledge of general information in an intelligence test? /
T e TOETT H FHT AARR F AT F Hedisded FH IHR & 90T A §2

1. Comprehension / 9

2. Information / e

3. Similarities / FATT

4, Proverbs / shgldd

Correct Answer :-

o Information / eIt

14) What is most true mental health problems? / ¥a% JFdRAF HAATAS TARLT THTIT FAT §?

1. Mental health problems means unable to do work./ ATTHH TATELT THATATAHT FT AT HH e
F; 3raAdar ¥ gl

2. Mental health problems means unable to recognize people and things around. / HATATHS TATELT
FAEATHT &1 3 §, el 3R 3 el 1 T8 ggarta|

3. Mental health problems can affect the way we think, feel and behave./ AT TATELT AT,

gAR WIel, AGH el 3N TagR el & i &l gnfad X dahct &

4. Mental health problems can affect the way we respond./ AT TATELY ATAT §AR SATS col
& dl F gfad FT Thal &l

Correct Answer :-

» Mental health problems can affect the way we think, feel and behave./ ATAAS TAELT AT,
gAN Ao, AgHH el 3N TR el & dleh dH FHTTIT T Fehell &

15) What type of intelligence is likely to be used during a game of cricket? /
e & @ & ke, P gFR A qeftwar & gl frw S@ A gerEer 87
1. Bodily-kinesthetic intelligence / emiRer-arfaaadr gajﬁw

2. Naturalistic intelligence / Ear#Tfaes gaﬁlm

3. Musical intelligence / Hfid Haeh geframr

4. Linguistic intelligence / 19T Heell geferar

Correct Answer :-

« Bodily-kinesthetic intelligence / MRYReR-aTfcrEaer gefemar

16) Apart from formative assessment, another type of assessment that provides insight about the
sufficiency of instructional materials is: / TdellcHA® IThelol & AT, Th e YR FT dThoed



N Prencas aAAET i wAicaar F X F A yereT Far &

1. Diagnostic Assessment / IGEGIRCRICRG
2. Interim Assessment / TR 3TTeholel
3. Summative Assessment / TRMTcHS 3Teholel

4, Entrance Assessment / I 3Teholed

Correct Answer :-

o Interim Assessment / 37dR#A 3Teholel

17) Zone of proximal development refers to: / GHIGET 1 FT AT Weid FI4a1 &

1. What learners have not yet developed / Rremff 7 onft 9% w1 fawfRa el fobar %’?

2. What learners can do with or without help / ﬁ[&ﬂ?ﬁw & TIY I I9P o1 1 HR b %'?
3. What learners are able to do proximally? / Rremff gfuf®y oo &3 7 gem %?

4. What learners are able to do distally / fQ[&HEﬁW T HA A H&H %"?

Correct Answer :-

« What learners can do with or without help / fQI&ﬂ?ﬁﬂETCI?lT & TIY T I o1 T B Ihel %?
18) Pedagogy is the study of . | TRyamemEy T I B

1. Learning process / 3if&ere gfshar

2. Teaching method / fRr&for fafer

3. Guiding students / BTl I NS T

4, Education / et

Correct Answer :-

o Learning process / 3if&ere gfshar

19) Harry loves solving puzzles everyday as he finds solving puzzles fun and exciting. This is an

example for motivation./%‘ﬂﬂﬂFﬁﬂ'mﬁ'ﬁma@m%mﬁ
qgell A G IeeEF AR VATEE T 71 TE YROTT FT TS 3G &

1. intrinsic / 3-1?3-1?[

2. extrinsic / STed

3. fear-based / HI-3TUTRA

4. power-based / Wfad-3nuTid



Correct Answer :-
¢ intrinsic / 3-1?3-1?!'

20) Who argues that the mediation of someone more knowledgeable is vital in learning? /
FlT aF a1 ¢ & Rl A wereyan, st gl sfteme & mgaget @2

1. Piaget / TOTSY

2. Erikson / 3R&deT

3. Freud / %1IS
4. Vygotsky / aTgaiicaehl

Correct Answer :-

« Vygotsky / aT8aicaehr

21) Who proposed the idea of fluid and crystallised intelligence? / d%eT 3iX 3/ gaﬁmm F AR
FT y¥aiad fFas @

1. Cattell / Shcel

2. Gardner / TMSeRR
3. Sternberg / ¥TTASdT
4. Guilford / FRrewiE

Correct Answer :-

o Cattell / heel

22) Adolescence means: / fReiRa®dT &1 31 § :
1. To do work / TH T

2. To grow / SgaIT

3. To play / WelaT

4. To study / 37€ITeT hIAT

Correct Answer :-

o To grow / dgdl

23) Symposium is a type of / TS (RAFNTHIHA) v YR gl



1. Demonstration method / 92T fafer
2. Lecture method / ST fafer

3. Discussion method / faat-fasret fafer
4. Discovery method / @IaT fafer

Correct Answer :-

¢ Discussion method / aR-faAer fafer

24) According to Vygotsky, the major emphasis for cognitive development is: /
AFINCHRT F HAR, TAAcHS FFa & v yga ok @

1. education / forem

2. religion / ey

3. intelligence quotient / m
4. social factors / ATATTS GRS

Correct Answer :-

« social factors / TS TR

25) The aim of scientific investigation is to provide students opportunities: / aﬁm ST &1
I BHEI P 4 TR UeH HAT &:

1. cognitive processes only / dhael FallellcHe IThATHT

2. to use concepts only / hdel JTURUMAT T IUAT FA & [T

3. skills to solve problems only / shdel HHAEIATI A gl Hel o foIT Hierel
4. all of the above / 3GNFd THY

Correct Answer :-

o all of the above / 3R THT

26) Beliefs about fundamental categories and properties of world are
3P 9 e AR o Ui & i ¥ A, 2

1. Epistemic beliefs / 3{eIsTa#]erer favara

2. Epistemological beliefs / AAAARNT faeara

3. Ontological beliefs/ HdTH I faeara

4. Axiological beliefs / HeT AT faeard



Correct Answer :-
* Ontological beliefs/ HcTHeleh faeara

27) A child suffering from dysgraphia has: / f&&nftear ﬁlﬂ'%?r = F A g 8
1. Language difficulties / HTT H ao‘%—«n's‘

2. Low mathematical abilities / &} TIOTHT &
3. Reading difficulties / IgsT & HisATS
4. Writing difficulties / foraa o wfg=ms

Correct Answer :-

» Writing difficulties ALECER: KAtRIE

28) Learning by Project Method is technically known as: / TSI (tlﬁ'!ﬂTrF-lT) fafdr gry Srferme
TAP-D! U A Hgard ¢:

1. Adequate Iearning/q?JI‘I'ch 3T

2. Efficient learning / THTAT 37T8I9Te

3. Incidental learning / 9TE T3 378
4. Systematic learning / SIaT&Ad 371891

Correct Answer :-

+ Incidental learning / T3 37T

29) With respect to Principles of Child development which of the following is false? /

fFrrafafad 7 ¥ $19 9ra e & Rigidl & J69y & 3/ 22

1. Development depends on maturation and learning / f[d&, gRYeFadr 3R 319 ) TR
AT gl

2. Development proceeds from specific to general /ﬁih‘m, Tafrsear & GrE=Iar 1 3 dedr
gl

3. Development proceeds from simple to complex / faerar, aerar & SAfeerdn @f&ﬂ?ﬁ@?ﬂ%l

4. Development proceeds from top to bottom / fderT®, 3T T A= HT 3 dear |

Correct Answer :-

« Development proceeds from specific to general / fdar®, fafRrsedr & @#aIdr i 3R dear
gl



30) Typically, children create gender stereotypes by ./ SMHAR W, T
fer Thfatersy s14 21

1. not socializing due to gender-specific activities / fefr-fafary nfafafeal & SR THESTER 98] 1 TR

2. focusing on the negative attributes of the opposite gender / foia i1 & TeRES ’:[Uﬁ R & diad
HhY

3. maintaining gender-neutral friendships with children of both sexes / GIHI faiTl & d=al & a1y feiT-Feger
G §TE TGHR

4. sexualizing peers of both genders / o foi o Tnfa | DDAl d[hR

Correct Answer :-

« focusing on the negative attributes of the opposite gender / TATRId feffT & AHRIAD O IR &
Digd PR

Topic:- General Urdu(L1GU)
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Correct Answer :-
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Correct Answer :-
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Topic:- General Hindi(L2GH)

1) & 3 TR 3 gAR, o Wi § Fad AR |
fRuft-gpe AAER YR, S & YHIT A |1 & & YR 377 11311
TH gOGE A & WRT, YR, I 4 TART |

TR -0 931 W 9RT, ao: GoI-faRIT 11 & & URa =1 1111
¥ W g F1aR 81 oi1d, 98 31 g0 e =erd |

ST fUraT 3 gt 7T, g1 G RN 11 R S YR ST 1131

S o 7 3= & T, AaR | off g AR

? TR g3t WorRft, S 8 8RR 11 S YR S/ 1% |
3@ 3R B fe@end, 3u®1 gd ae & o |

Wd U HHI BT UM, 99 A9 (19 11 F S URA S 11411
9 &I 39 U Rraemman, Fval 31 g | et |
AGYA-TUTG FE13N, At THd FA™ || F S YR ST 11§ |
fo YHaH 1S, T M4 G UIZ-HTS |

9 P 99 N ASS, PaAl-al WS || o S HIRd ST 11011
3¥¢d IMMYR TUR, g1 T4 & TR §AR |
YR-RI P GREAR, A A XA I 11 S YRA S 1< 11
ST U B UgHR -1 I T ¥4 $T 3R qa1sd:

U - A PTOFURTE ?

1. S0 g

2. 91T

3.5

4. 9101

Correct Answer :-

2) 9 S WR W FUR, fiF A% # Jad AR |
fRufft-gpe AAlER YR, S & GHIT A |1 & & URd 377 11311
T gag 49 ¢ WRT, T G, L S IR |



A T-0 991 W 9RT, don: GoI-faRiv 11 & & URa 1 1111
AR AR g 9, A S gu A ggd |

ST fUaT 3 gt 7, g1 @ SRR 11 S YRA ST 1131

3 & 3 o= & T, et # ot 3 A

? UUr gereh) qorn), ofta Te) SR 11 S S URd 7 1% 11
3T R B G, IHST gd gor &t o |

W 3 HHI BT UM, g9 9 T 11 S S YR 1141
99 3 oH S Rrgemai, Fvel S g # amal |
AGYFI-NUTT FeTeh, At THd FA || S F URd ST 11&11
g goemT SIS, a1 19 W WS- |

9 & 9 RN AGTE, BoAl-Teal W 1| S S YR I 1101
3T YR AR, T 7Tt & SR &N |

Y- P GREAN, A A A AT 11 S YRGS 11¢ 11
ITa UL Y TP 1 U T UY BT IR Ia133:

R - AR WG W HH-W AR 2

1. g¥d X €@

2. ol |

3. 31ie |@fY

4. 9[0T |fEr

Correct Answer :-

3) & 9 WR ¢/ R, I @i & Ta0 AR |

R -gpe a-ieR YR, &  GUT FA 11 S S YR S0 11211
T gaga 40 ¢ WRT, GG, S §IRT |

A T-01 991 W 9RT, aok: GoI-faRiv 11 & & URa 1 1111
AR 0 R g 9, AW gu i 9ed |

ST fUaT 3 gt 7, g1 @ SRR 11 R S YR ST 113

o 3 ¢ 3 & @, TRt A Wt 7 AR

? Uor geres) qorn), ofta Te) gART 11 S S URd 7 1% 11
3T R B @, IHST gd gor gt o |

W 3 HHI BT UM, g9 99 T 11 S S YRS S 11411
99 3 oH S Rrgemai, Fvell G g # ama |



ATGYFH-HIHTT ST, Hel AHd HAR |1 o o HRT S 1I& ]
g gaerwT $uT, 9= Md Fe - |

9 P 99 N ASS, FaAl-al WS |1 o S HIRA ST 11011
TUST TR TAR, T 7T & R TAR |
YR-GRFERTAR, AX I A I X URA I 11¢ 11
ITdad Ui B UgHR A9 U T UY PT 3<% qaI3d:

U - U Siaal # $fY fras Su-SaeR $R 18 ?
1. Ger T

2.8 FHr

3. €T &1

4. fraTeT &1

Correct Answer :-

o S FT

4) & & WR W FAR, 7 Ao § 999 AR |
fRuft-gpe AAlER YR, S & YHIT A |1 & & URd 377 11311
TH gOGA A & WRT, G, I 4 TART |

TR T9-01 931 W 9RT, ao: GoI-faRIT 11 & S URa /1 1111
9 W ¥ R 81 oi1d, 98 31 g0 e =erd |

ST fUraT gt 7, g1 G R 11 R S YR ST 1131
oS 7 3= F T, et # o 3 A

? T it WorRft, S 8 8RR 11 S YR S/ 1% |
3@ 3R B fe@end, 3q®1 g ae g o |

Wd U HHI BT UM, 99 9 (19 11 F S URA S 11411
9 ot g8 U Rraarrsit, Jya 3=1 g | 3may |
AGYA-TUTG Fe13N, At THd FAR || F T YR ST 11§ |
fog ga@wT $HIE, T%1 9 HG WIE-WTE |

Y & 9 IR ASE, PaAl-Hal W |1 F T YRd 7 11011
T STYR FHR, TR T & TR AR |
YR-ARI P GREAN, A A XA 11 S S YRA S 1< 11
ITa Ui B UgH 19 U T Uy P IWR JaIsd:

W - U Pfaar & fog 3 <fide 71 gt awar g 2



1. A G A3
2. ¥R I¥ SIRT
3. 3131 Tl Tl
4.9 I &

Correct Answer :-

o ARG I¥ WIRT

5) & & W ¢ AR, T4 e § 9 =R |
fRufit-goe aier 4R, S & GUT FAY |1 S F YR 7 11311
T4 399 T ¢ WRT, T GG, G 3 AR |

TR T9-01 931 W 9RT, ao: GoI-faRIv 11 & & URa /1 1111
T8 R g4 AR 81 oI, 3 31 5w e werd |

ST e @ ot 7T, B9 AR 11 X URA =131

3 & 3 3= & T, el # oft 3 A

? UUrY gEreh! Yurn, ofta T8) SRR 11 S & HRd 7 11¥11
3@ R B fewerd, IHbT 3U ger 81 &4 |

Td U HHI BT UM, I 719 (19 11 F S URA S 11411
9 &I 39 U Raemman, Fval 31 g | rmat |
AGYA-TUTT FeT3N, At THd FAR || F S YR T 11§
g goemT $9TE, a1 19 W WS- |

T & TF R A, PaAl-Hal W || F T YR ST 11011
3UeT SMYR GUR, T A & TR gUN |

Y- P ER AR, S XA IS 11 S YRS 11¢11
ITdad U B U 19 U T Uy P 3w IdIgd:

W= - Ugd ULl o1 Ul “gH g 4 & WRT § e &1 1 44 g g ?
1. IS¢

2. 959

3. fadelr

4. geX

Correct Answer :-



6) 9 & WR 3 7R, {17 i & Ha9 AR |

U -gpe a9ieR YR, & S GHT JA 11 S S URA S0 11211
T4 U T4 § WRT, T GG, & §AR |

TR T9-0 931 W 9RT, ao: YoI-faRIT 11 & & URa /1111
¥ W g 1R 81 oird, 98 71 &0 i werd |

ST T @ ot 7Td, §19 G AR 11 X X URA =T 11311

3 & 3 3= & T, et # oft 3 A

? UURY gEreh! YurR, Sftd T8) SRR 11 S & HRd 7 11¥11
3@ R B fawed, IHbT 3U ger 81 14 |

W 3O HHI BT U, I A T 11 S S YR 11411
9 ot g8 T Rganait, Fua =1 g & 3may |
AGYA-TUTg Fe13, At THd HAR || F S YR ST 11§
g goemT $TE, a1 19 W WS- |

TG & T R A, PaAl-Hal W |1 F S YR ST 11011
3P YR AR, Tl Td & TR TAR |

Y- P ER AN, S AT IS 11 S S YR I 11¢1 1
ITYad TR B U 19 YD T ¥y P 3w qdIgd:

U= - ®fg &1 e & fow sgar g 2

1. Ferel

2. TR

3.¢9

4. fFaAFd

Correct Answer :-

o FIU

7) & WR S TR, I @i § T AR |

U -gpe a9iER YR, & S GHT JA 11 S S URd S0 11211
&9 A9 T4 § @RI, T G, < §RT |

A T99-U4 31 W AR, 99: Y- 11 9 & URG 7 11R11
T W g9 AR 81 9d, o¥t 79 g iR e |

ST T @ gt 7Td, §19 G AR 11 X URA =T 11311

3 & 3 3= & T, et 7 oft 3 A

? WU gI%] YU, S T8 SR 11 S & YR 37 11811



3 3R H1E e, IueT g ge 81 9 |

Wd U HHI BT UM, T4 A0 (19 11 S & URA S 11411
99 3 g U Rygemrsi, Fvell 31 g # 3 |
AGYA-TNUT Fe1ail, Ael THd FAY |1 F S YR I 11611
forg gaeHT ST, 9= Md A9 -1 |

9 & 9 R ASE, Bal-Bal W |1 & YRE S 11011
FULT YR FAR, TR T4 F TR AR |
YR-GRFERTAR, AX I A I URA I 11¢11
ITT U B UgHR 19 I T Uy $HT 3WR JaIsd:

U - Ui & IR URd 3% BT YPpe B¢ ?

1. fifg #AgramR

2. TeATST

3. gar

4, Vg

Correct Answer :-

8) W & WR qN gAR, A ol H Wad AR |
fRufift-goe aler UR, S & GUIT A |1 S S R 377 11311
&9 g T § WRT, T G, L G §ART |

A T9-0 931 W 9RT, aof: YoI-faRIv 11 & & URa = 11R11
T R &0 R 8 91, A o g i gerd |

ST et | gt 7, g1 SRR 11 R S YR ST 113

o o 7 3= &\, AaR | off g AR

? T g3t WornRst, S 8 SRR 11 S YRE ST 1% |
3 3R BIg fimand, 3ueT qd g g1 o4 |

Bd U HHI BT UM, I A9 (19 11 S & URA S 11411
99 3t g R Rygemrsi, Fvell S g # 3 |
AIGYFA-JHTT TT3M, Al THd FAN || o S HIRA ST 11§11
forg gaewT ST, 9% Md He -1 |

9 & 9 R ASE, Bal-a! W |1 o YR S 11011
g¥ed ATYR IR, gR1 Td & 8R §AR |

YR- AR P EREAN, AR A 11 S URA W] 11¢11



ITYad U B U 19 U T Uy P 3<% IdIgd:
WA - Bfa A fpafee aa arm g2

1. I A & fav

2. g @@ & fov

3. 0y @@ & fow

4, T fAe & T

Correct Answer :-

« WY diEe & fov

9) & & WR 3 R, {17 i & HaH AR |

U -gpe 7iER YR, &  GHT JA 11 S S URd S0 11211
T 999 T ¢ WRT, T G, T 4 AR |

A T99-T4 g1 W AR, 99: Y-y 11 9 S URG 1 11R11
T W g9 AR g1 9d, ot 79 g iR e |

ST T @ gt 7T, E19 G AR 11 X X URA 11311

3 9 3 o= & T, ey 7 oft 3 A

? WU it WurnRft, S 38 8RR 11 S YR S/ 1% |
3@ 3R B fe@end, 3u®1 g To g1 o |

W 3T HHI BT UM, g9 A9 T 11 S S YR 11411
¥a &t g T Rrgremsi, Fvel <2 8w & 3t |
AGYI-NURY Fe13N, AS) JHd HAR || o S YR S0 11611
fog ga@a™ SIS, 9% TTd FE WIE-uE |

TG & TT R A, PaAl-Hal W || F S YR ST 11011
ST STUR §UR, gRI T8 & §R &R |

Y- P EREAN, S A A IS 11 S YR ST 11¢ 11
ITYd TR B U 19 YD T Uy P 30X IdIgd:

U - YRd B 31 fE@T arat &1 1 11 B ST Hfd 3 1 32
1. fAe s &

2. ATH fo: QW gt &l

3. Bel Ulel I

4.89 IL g @

Correct Answer :-



10) 9 3 WR X FAR, 9 @i H T AR |
fRuft-gpe AAER YR, S & YHIT JAY 11 & & URd 377 11311
TH gUGE A & WRT, G, I 3 TART |

A T9-01 931 W 9RT, ao: GoI-faRIv 11 & & URa /1 11R11
I¥ W 80 IR 81 wird, 98 v gw S =erd |

STa T @ ot 7T, B9 AR 11 S URA =113 11
oS 7 3= F w@rdt, et & o 3 A

? WU ! YUrTH, S 8T SR 11 S S YR 37 11811
3@ 3R B fe@end, 3u®1 g ae 1 o |

Wd U HHI BT UM, 99 9 (19 11 F S URA S 11411
9 ot g8 U Rraamrsit, Fua =1 8T & 3may |
AGYA-TUTT Fe13N, At THd HA || F S YR T 11§ |
o GemT SIS, a1 19 W WS- |

T & 9 IR ASS, PaAl-Hal W |1 F o YR 7 11011
ST YR TR, gRI T8 & TR §ANR |
YR-RI P GREAR, A A A 11 S URA S 1< 11
IuYe UL Y U 1 YD T ¥Y BT IR Id133:

U - Bfd YR B {5 et 31 21 ggH H v /TR 2
1. Tl

2.3

3. fgaTer T
a5

Correct Answer :-

11) 3 3 @R I AR, A9 @i H T4 AR |
RUf-gpe 7-eR YR, o S GUT JA |11 S S URd ] 11211
T JOIg G T § WRI, g, G 3% §ART |

TR T9-01 931 W 9RT, ao: GoI-faRIT 11 9 S URa - 11R11
9 R g4 AR 81 oI, 3 31 5w e werd |



ST fraT 3 gt 7T, g1 @ ORI 11 S YRA ST 113
o S 7 3= & T, AHaR) # of 3 A

T YU g3Th! WOrATHY, Sftd T8t SRR 11 o S HIRA ST 11¥11
3@ 3R B fe@ena, IuH1 g e g1 o |

W 3T HHI BT UM, g9 9 T 11 S S YRS S 1141
99 3 oH S Rrgensi, Fvel G g # amat |
AGYA-TUTG Fe13N, At Thd FA |1 o YR S 11§
fog ga@a™ SIS, 9% T1d Ha WIE-uTE |

TG b G N AGE, Boil-Teil W 11 S & HRA I 11011
3P4 TYR TAR, T 7Tl & TR §AN |

Y- P R AR, A XXX AT 11 I HRA I 11¢11
IUT TR B U@ 1 UD ¢ Uy HT IR a13d:

= - $fY 59 R AR 7 B sraar s R 2

1. ATAT-ar @

2. T W

3.99 W

4.8 W

Correct Answer :-

o AW

12) & & @R <X FAR, A ol F Ja AR |
fRufift-goe aler UR, & GUT FAY |1 S F YR 377 11311
T gagd 4 ¢ WRT, GG, G §9RT |

TR T-01 991 W 9RT, ao: GoI-faRiv 11 & & URa 1 1111
TR &0 R 8 91, A o g w9 |

ST o & adt 7T, B AR 11 A X URA S0 11311

o of 7 3= & W@, AER | off § AR |

? YU it WornRdt, S 8 g9 11 RS YR ST 1% |
3@ 3R B fe@end, IuH1 g e g1 o |

W 3T HHI BT UM, g9 A0 T 11 S S YR S 11411
99 31 g9 U Rygemrsil, Juedt <= g1 # amat |
AGYA-TUTG Fe13N, At Thd FAN |1 F o YR S 11E1 |
g goemT S90S, 91 T W WS- |



Y & T R ASE, aAl-Hal W |1 F o YR 7 11011
3P 3MYR GAR, TR T & 8RR gAR |
YR-RI P GREAR, A A 11 S S URA S 1< 11
IT Ui B UgH 19 U T Uy HT 3w IdIsd:

U - Bfd f5A g A 9 F Ry e w18 2

1. ARAETAT &l

2. ¢ & Hi@ @re aral

3. fae Rt =t

4. A3t &Y

Correct Answer :-

o HARAAITEIT I

13) 9 3 @R I AR, 9 @ H T AR |
fRuft-goe a-iEr 4R, S & FUT FAY |1 S F YR 7 11311
T 399 T ¢ WRT, T oI, G I AR |

TR T9-01 931 W 9RT, ao: GoI-faRIy 11 9 S URa - 11R11
9 R g4 AR 81 oI, A 31 5w << werd |

ST T @ ot 7Td, B9 G AR 11 X URA =131
3 9 3 3= & T, el # oft 3 A

? UUrY gEreh! Yurn, ofta T8) SRR 11 S & HRd 7 11¥11
3@ R B fewed, IHbT 3U qer 81 &4 |

Td U HHI BT UM, 99 79 (1T 11 F S URA S 11411
9 &1 g9 U Rraemman, Fual 31 g | rmat |
AGYA-TUTG Fe13N, At THd FA || F S YR ST 11§
g goemT $TE, a1 19 W WS- |

T & T9 R ASS, PaAl-Hal W || F T YR ST 11011
39T YR GUR, T A & TR gUN |

Y- P ER AR, S XA S S 11 S YR I 11¢11
ITYe Ui P UgHR 1 YD T ¥Y BT IR Id133:

U - B a1 uTS P @ ?

1. Gl HJsaT r

2. AR & @ & & olelr &l



3. @R 32 & AN &1
4. TEET-Aelr e &l
Correct Answer :-

o AT & AT & & NI HI

14) & & WR ¥ gAR, 1 ol § a4 AR |
fRufift-goe aAler UR, & GUT FAY |1 S F YR 377 11311
T 3G 4 0 & WRI, g, G & FART |

TR T-01 991 W 9RT, aon: GoI-faRiv 11 & & URa 1 11R11
T R &0 R 8 91, A o gu w9 |

ST fUraT 3 gt 7, g1 @ RN 11 R S YR ST 113

o of 7 3= & W@, AERl | off § AR

? T gt Wornt, S 8 38R 11 RS YR 7 1% |
3@ 3R B fe@ena, IuH1 g e g1 o |

W 3T HHI BT UM, g9 90 T 11 S S YR S 1141
99 31 g9 U Rygemrsil, Juet <z g1 # amat |
AGYA-TUTY Te13N, Al hd FAN |1 o YR S 11§11
g goemT ST, 91 T W WIE-TE |

T9 S q N AGE, Boil-Teil W 11 S & HRA 3 1101
3T YR AR, TR 7Tt & BR &N |

Y- P gREAN, A A XA A 11 S URA T 11¢11
IUT U B U ) UD ¢ UY HT IR a3

U - Bid fHd ga Sitd T8 & R $8 @18 2

1. ARGATTAIT &l

2. {2 &I

3. @Fqut faed

4. gafr grforar &t

Correct Answer :-

o HRT U HI

15) W o WR ¢ g9R, f9 de # 999 AR |
RUfr-gpe a-iER R, & S GUT FA 11 S S YR S0 11211



T gagd 4 ¢ WRT, TG, S IR |

A T-01 991 W 9RT, aof: GoI-faRiv 11 & & URa 31 11R11
T W g9 AR 8 9d, o¥t 79 gu iR e |

ST T @ adt 7T, B9 G AR 11 X URA =T 11311

3 & 3 o= & T, et 7 oft 3 A

? YU gt WurnRet, S 38 8RR 11 S YR S/ 1% |
3@ R ®1g fegena, IusT od g &1 o |

W 3O HHI BT UM, g9 A T 11 S S YR 11411
99 3 oH S Rrgemai, Fvell S g # amat |
AGYA-TUTg Fe13, At THd HA || S YR S 11§
fog ga@w™ SIS, 9% T1d Fa WIE-uE |

TG & T R A, PaAl-Hal W || F S YR ST 11011
ST STUR TR, gRI T8 & §R &R |

Y- P EREAN, AR A F S 11 S URA T 11¢11
STa UL B UgHR - U T ¥Y BT IR Ia133:

U - ‘Yers’ BT AT A9 7 ¥ S9-31 82

1. 3T9XTElY

2. 9HT

3. gfFd

4. 9@y

Correct Answer :-

16) &} smaaT & SIUTUE B} ATHB YT P ASHHAP STAN & FU § U Bt IRART T8 W 8,
AP T8 TP Yaa: Ie-Ifas SR § | STUN § gda-TaTa HRd & T9d 3R Hfed TeHia
o=t |t fa=wanaii & w1y 79 g3 8 | U "M 3R it e e saael SUaR &t hid
a1 8 | 919t e ATt >0 § faels 8 ot @ | Sumar 3 @t e weifae gearsr i IR gE R
FUTYE B ATHABYT ' ITATH B I3 HA & SRIIfad Tl 3, AP wieg € T8 HuT I
gf¥a=r o waTfed 8 STt @ | Hfa 9107 S 3R ® Ue SRS aufdy U, a8 R SExa &) urEr =rgdn
8, 98 Ao ¢ | 3HRIT 7 $ad a8 Wy eIt & Iagt SraT 8, afew fHwomma ot g sirar @ | 98 frw
§< TP YSHITA A IS GHT YT, DT Ul 3P 39 HYU I gl g, JIeHia Pt pied Yot A g3 $9
forar 8, AT ST SRIHT © 1T

ITE TR B UgHh 1 U T UY HT 30X Ta133:

U - UG A giagaeTed HRd 31 fhg PR Bt Ie-ia g Foft fawarsit & 1y saed
g3 87

1. fasgerd 3R gsaquT



2. Tael AR Ffea
3. STeldifash 3R =arqeT
4, AT 3T 3fAFE

Correct Answer :-

17) &) sTeia=T § GIUTHE B ATHHYUT B ISP ITATH F U # Uga P IRART T8 W 8,
AP 98 TP Yaa: Ae-HIaP ITURNI § | ST | gHagAPIe HIRd 3t 99d iR pfea werifa
-t |t fawanail & w1y 19 g3 3 | U HFAIT 3R SHaiie® Ieiae saawT ST 3 B
T 7 | STt e fRmart =t ¥ o= 8 ot /| Sumr 3t @t e weiifas geanssai IR gS R
FAIUTHE B TP YT SUART DI BT UA B SRTGHITAD Tell 8, AfpT Siee & T w1 Ier-ifas
uf¥dzr & qIfed 81 9l 8 | Ffa 9107 S SRY § Ueh SRTeHIfae sufe o1, 98 g SExa &1 U argdn
8, 98 ToHIfa® ¢ | 39T 9 $ad 98 WU IS A St w1 8, afew fAwoma W gy s g | 98 f
§< d YSHITA A I BT YT, STDT Udl TP 39 HY I Il 8, IeHIG Pt pied Yot 3 43 &9
R 8, R I S va B 1"

ST TR BT UgHR A1 TS TT UY BT IR 9a133:

U - RIo-Ia @t pied Yol A gt 9 forar 3, A1 99411 3Riva 81"
T $Y A Hiq 101 FI forg AR FTyaT Iean g 2

1. 96 HAT FAT A AT L

2. 9 STl & 3ol ol &

3.38 99 o 59 o g

4.9 AT &1 IH &l

Correct Answer :-

18) f&d) ST § FIUTHE BT STHHYUT ') ISNd ITATH F U Uga P IRART T8 W 8,
AP 98 TP Yaa: AP ITURT § | ST B gHagAPIe HIRd 3t 99d iR pfea werifa
-t |t fa=wanail & 91y 79 g3 3 | U AT 3R Sai® Ieiae saawiT SUIR @1 hg
a1 2 | STt e Tt =0t ¥ faehs 8 ot /| Sum 9t @t e weifas geanss i AR gS R
FAIUTHE B TP AT SUART B YB3 U B SRIGHIaD Tell 8, Afp=1 wie & T w1 Ierifas
ufedzr & quIfed 81 9l 8 | Hfa 9107 S SR § Ue SRTeHIfae sufe o1, 98 forg SExa &1 T argdn
8, 98 Ao ¢ | ST 1 $ad ag W4 IJe-iTd & Sagt ATdT 8, afew freomma ot g st @ | 98 forw
§S d TSI H IAS GHT UT, SHST UdT IUb 59 HYT A goidl 8, RIeHifa P pfed Yol A 431 9
R 8, SR I S va B 1"

ST TR BT UgHR -1 T TT UY BT IR 9a133:
W — ‘frora’ &1 3 & gt 82

1. 9q%®

2. 37T



3. 37T AT W drell
4. HAc

Correct Answer :-

o 37T ATT IWel dToll

19) & AT A SIUTUE B} STHBYT P ASHAP STAN & FU H U Pt URART 781 W 8,
AP U8 TP Yaa: Ie-Ifae ST ? | STUN § gda-aTe HRd & T9d 3R Hfed weHifa
St aft faiwansit & A1y e g3 8 | U U 3R SHdife e ae el SUIR 3t dsig
a1 2 | STt w9 ATt <=t ¥ faelis gt ot € | SuR 3t Ot St weifas geanssai SR gE R
FIUTHE B ATHBYT ' IUAR DI AT HA 81 SRTSITAD T §, Afh=T oTeg a1 Y3 BT ISTia®
gf¥a=r § JIfRd ) STl @ | i 9107 S 3R # U SRS aufdT U, a8 R SExa &) urET argdn
2, 98 Uoifa® g | 3T 9 had 98 ¥ad IeHifa o S orar 8, afew fAroona oft 8 sirar 2 1 9 fe
B¢ aP I A ITH THT AT, DT UdT S 39 HU A IaAdl 3, oIt &) pfea Yot A gt &9
forar 8, AT ST SRIHT © 1T

ST TR BT UgHR 12 ID T Y BT IR JaT33:

U — SIUIHE B ATHB AT ' SUART | {57 F1a o1 eIt sifUsaaa gs @ ?
1. gYICYAHTeN

2. AGRIOT YT Hlellel

3. GHATC 372N Hlellel

4, GHTE 3ha Hlolled

Correct Answer :-

20) & AT & FIUTYE P STHBYT B IA-Ifad START F 7Y | Ugd B IRURT 781 381 B,
AP T8 TP Yaa: Ie-ifaes ST § | STUN § gHda-TaTa HRd & T9d 3R Hfed TeHia
SOt et faiwanait & A1y e g3 8 | U UG 3R SHdife Aeiae el SUAR 3t S
a1 8 | S19) e Tt >0 ¥ faels 8 ot @ | Sumr @Y @t wur weiifae gearsr i AR gE R
FIUTYE BT ATHABYT ' ITATH B YB3 HA & SRISIad Tl 3, AP wieg € T HuT oo
gf¥a=r & JaTfed 8 Sredt @ | Hfa 9107 S 3R ® Uw SRS aufdT U, a8 R SERa &) urEr argdn
8, 98 Ao ¢ | SHRIT 7 $ad a8 Wy eIt & Iagt SraT 8, afew fHwomme ot Y sirar @ 1 9% few
§< TP YoHITA W IS GHT YT, DT Ul TP 39 HYU I gl g, JIeHia Pt pied Yot 3 g3 $9
fRraT 8, A1 S=T SRUT @ I

ST TR B UgH -1 I T Y BT IR ga133:
U - ITHGYT’ F 31T T THIA 82

1. GAY & Shaet dr amar

2. 3TcATAA

3. 37TcAT T 3{TaTsT

4. 39aT Sded I FHAT



Correct Answer :-

o 39aY Siaed &I T

21) ) AT & QUIHE B THAPBYUT B ASHITAP ITUN & 7Y A Ug Pt IRART 81 61 &,
AP U8 TP Yaa: IAeHIfad ST 8 | STUN # gdg-eTee HRd B T9d 3R pfed weHifa
o=t Tt fawanail & W1y oIed g3 8 | U AT 3R SHai® Ie-iae sgawiT SUaR @1 dig
a1 2 | STt 9 ATt =:0t § faels 8 ot @ | Sumar 3t @t e weiifas geanss i AR gE R
SIUIHE ] ATHB YT ST P AT YA T SRISHIAD Tl 3, Afh Seg 81 T8 ST IoHifasd
gfeawr & wwTfRd 8 9Tt @ | Hfd 9107 S SR ® Uw SRISHIa® afd U, a8 o SExa &) urAT avgdn
8, 98 Ao ¢ | ST 1 $ad ag WY Ie-ifa & 3agt 91T 8, afew oo ot Y s @ | 98 forw
§¢ P NI A IAH BT 4T, SADT UdT D 39 HU A Iadl 3, oIt Bl Plea Yot A ggt €9
forar 8, AT AT YT © 1"

IUYe TR B Ugh? 1 D T Uy o1 30 Td133:

U - FIUTYE P ATHD YT IUATH B 3T f5d UPR $t 82
1. SFTFATTSS

2. 3RTSTehcTquT

3. dlehdifIeh

4. XTSI

Correct Answer :-

22) &Y SMeaT § FI0IHE Y SIS YT ') IS ITATH F U § Uga Pt IRART T8 W 8,
AP 98 TP Yaa: Ae-ad ITUR § | SUART B gHagAPIe HIRd 3t 99d iR pfea weifa
-t Tt fawanail & w1y =19 g3 3 | TP AT 3R SHaii® Ie-iae saawl SUaR &1 hig
frar 8 | Tt T9 Rard gt # faehis 8t St € | Su= @Y O T oo venrsma A Rt gs |
FAIUTHE B TP YT SUART B YFITT HA B SRTGHITAD el 8, AfpT Siee & T w1 Ierifas
ufedzr & qHIfed 81 9l 8 | Hfd 9107 S SR § Ueh SRTeHIfae sufedt o1, 98 forg SExa &1 T argdn
8, 98 AoHiTa® ¢ | ST 1 $ad ag W4 Ie-iTd & Sagt ATdT 8, afew freomma ot g s ¢ | 98 forw
§S db TSI § IAS GHT UT, SHDT UdT IUb 59 HYT A gaidl 8, IeHifa P pfed Yol A 431 9
R 8, R I S va B 1"

ST TR BT UgHR A1 I TT UY BT IR Ja133:
U - "URaRr ST aiaard! a1 a8l 82

1. TRERET

2. ATdTaRoT

3. ARGl

4, qRfer

Correct Answer :-

o AR



23) ) AT & QIUIHE Bt STHPBYUT B ASHITaD ITUN & =Y H Ug Pt IRART 781 61 &,
AP Ug TP Yaa: AeHIaP TN § | SUUTH H gHagAPTe YRd $t aad 3R pfed Ao
3ot wft faRwarait & W1y e g% @ | T AdIg 3R Sdife Ieriae et ST B $eiy
a1 2 | STt e ATt =:0 ¥ faehs @t ot @ | Sum 9 @t e weiifas geanss i AR gE R
SIUIHE 1 ATHB YT ST P AT YA T SRISHIAD el 3, Afh Seg 81 T8 ST Ioifasd
ufedzr & quIfd 81 9l 8 | ofa 9107 S SRy § ue SRTeHIfae sufd o1, 98 forg SExa &1 T argdn
8, 98 Ao ¢ | ST 1 $ad ag WY Ie-ifa & 3agt AT 8, afew fHromma ot Y s @ | 98 few
§< aP WS W I BT YT, DT Udl TP 39 HYT I gadl g, JISHid Pt Hiea Yol 3 g3 $9
R 8, AR I S va B 1"

IUYe TR B Ugh? 1 YD T Uy o1 30 Td133:
U - Pfed o1 fadd weg w1 22

1. ShrefT

2. AR

3. 83l

4. g5

Correct Answer :-

24) & MATAT § FIUIHE B TS YT ') ASd ITATH F U § Uga Pt IRART T8 W 8,
AP 98 TP Yaa: Ae-IaP ITR § | IUART | gHagAPIe HIRd 3t 99d iR pfea werifa
-t |t fawanail & w1y 79 g3 8 | U AT 3R SHai® Ie-iae saawiT SUIR @ B
a1 8 | T} Te Rt gt # faehis gt st € | U Y o Syt oo genrsma A At gs © |
AU B TP YT SUART DI YBITT HA & SRTSHIAD Tl 8, b1 wie & T 1 Ier-ifas
uf¥dzr & quIfed 81 9l 8 | +fa 9107 S SRy § Ue SRTeHIfae sufdt U1, 98 forg SExa &1 T argdn
B, 98 ISP ¢ | UMY 7 $ad 98 WA eI & S ordl 8, afew frona of g simar @ 1 98 few
B¢ P TSI # IS YT UT, SHBT UdT SHSP 59 HUT A Tadl 8, J[eHia Pt pfea Yoirfht 3 431 9
R 8, R I Sva B 1"

IUYe TR B Ugh? - YD T Uy BT 30 Td133:
UL - ‘SIUIHE B ATASYUT f5 faem &t w==r 82
1. FEThIET
2. 3U=ATE
3. 3TTcASAT

4. #lcsh

Correct Answer :-

25) &S SMelaT § WIUTHE Y SIS YT ' H) A ITUTH F U § Uga B WRFRT 781 W61 7,
AP 98 TP Yaa: AP ITUN § | ST | gHagAPIe HIRd 3t 99d iR pfea werifa
=it Tt fawanail & w1y 79 g3 3 | U A 3R SHaite® Ieiae saawT SUIR ®1 B



a1 8 | STt w9 ATt <=t  faelis gt ot € | St 3t Ot et eifae geanssai SR gE R
TAUTYE BT ATHABYT ' ITATH B I3 HA & SRTSIad Tl 3, AP vieg & T8 HUT I
gf¥a=r ® JIfRd 8 STl @ | i 9107 S 3R # Us SRS aufd U, a8 R/ SExa &) urET argdn
8, 98 ISP ¢ | SHY 7 Pad 98 W IS | A oraT 8, afew frowona «f gY smar @ 1 98 fpa
B¢ aP eI A ITH TPT AT, DT UaT S 39 HU A Iadl 3, oIt &) pfea Yot A gt &9
forar 8, ART AT YT € I

ST TR BT UgHR 12 ID T Y BT IR JaT33:
U - S 07 SRY # 5 YR &7 safe 42
1. SherTandr

2. gATHATET

AT GIRED

4. NI

Correct Answer :-

26) & AT & FIUTYE P STHB YT B I-Ifad START F 7Y | Ugd B IRURT 81 381 B,
AP U8 TP Yaa: Ie-Ifae ST § | STUN § gHda-TaTa HRd & Tad 3R Hfed weHifa
o=t |t fa=wanaii & w1y o7ed g3 3 | U UM 3R SHaite® Ieiae saawl SUaRI &1 hid
a1 8 | STt w9 ATt <=t ¥ faelis gt ot € | SuR 3t Ot St weifae geansai SR gE R
FIOIHE BT ATHBYT IUATH Pt AT WA g1 SRISHIfAP Al 3, AfdsT wieg € T FuT Ierifas
gf¥a=r ® JIfRd 8 STl @ | i 9107 S 3R # U RIS aufdT U, a8 R/ SExa &) urET argdn
2, 98 UoHifa® g | 3T A had 98 ¥ad IeHifa o S orar 8, afew fArooma oft 8 sirar 2 1 98 fe
B¢ aP eI A ITH THT AT, THDT UaT AP 39 HU A Iadl 3, oIt &) pfea Yot A ggt &9
forar 8, ART AT YT € I

IU TR B Ughx -1 D T UY BT 30 Ta133:
U - i 9701 fraw Ieet Sran g ?

1. Hlg AT

2. §OR

3. T

4. TSt

Correct Answer :-

27) & srae T & 9IUTYE F STHB YT B I-Ifad START F 7Y | Ug B IRURT 181 381 B,
AP U8 TP Yaa: Ie-Ifae ST § | STUN § gHda-TaTa HRd & 99d 3R Hfed TeHia
SOt et fatwanaii & A1y e g3 8 | TP UM 3R SHdifAe Aeia® el SR It dsig
a1 8 | 919t e Tt 530 ¥ faels @ ot @ | Sumr 3 @t e weifas geanss i AR gE R
FIUTYE DI ATAHABYT ' ITATH B YB3 HA & SRTGIad Tl 3, Afp vieg € T8 w1 oo
gf¥a=r & JaTfRd 8 rdt @ | Hfa 9107 Y 3R ® U SRS aufdT U, a8 R SERa @) urEn = redn
2, 98 Ao ¢ | SHRIT 7 $ad a8 Wy eIt & Iagt SraT 8, afew fHrwoma ot gY sirar @ | 9% foew



§< aP WS A I BT YT, DT Udl TP 39 HYU I gl 8, JISHid Pt Hiea Yot 3 g3 S
fRrar 8, W1 T SRGYT © I

ITYe TR B Ugh? 1 YD T Uy BT 30 Td183:

U= - B 9107 Oy I & U1 18T 8, 98 P9 &1 UPR 82
1. AAAIT

2. NehdiTeh

M GIRED

4. AR

Correct Answer :-

28) &} AT & QIUIHE Fl STHAPBYUT B ASHIaP ITUN & =Y A U Pt IRART 81 61 &,
AP U8 TP Yaa: IAeHIfad ST 8 | STUN # gdg-eTee HRd & T9d 3R pfed weHifa
o=t Faft fawanait & W1y 19 g3 8 | U U 3R FHai® Ie-iae saawiT SUIR @1 dig
a1 ? | STt 9 Tt =:0 ¥ faehs 8 ot @ | Sumr 3 @t e weiifas geanss i AR gE R
SIUIHE B ATHB YT ' ST P AT YA T SRISHIAD el 3, Afh STeg 81 T8 ST Ioifasd
gfea=r & wTfRd 8 9Tt @ | Bfd 9107 S 3R ® U SRISHIa® afdT U, a8 R SERa &) urET angdn
8, 98 Ao 8 | ST 1 $ad ag WY eI & Iagt 91T 8, afew e ot Y s @ | 98 few
8¢ aP NI A ITH DT AT, SADT UdT SUD 39 HU A IAdl 3, oIt Bl Piea Yot A ggt €9
forar 8, ART AT YT © 1"

ITYe TR B Ugh? - YD T Y BT 30 Td133:

W - B 9107 BT Tl AT 7 b SHBT T9AT SUA B 2
1. 38 o & IS g

2. 39 ST H ST IR B

3. Toteiifas AW & sRoT|

4. 307 IRTY AT F

Correct Answer :-

. Toeifas @AY & FHRoT|

29) &S} SMeTT § WIUIHE &Y SIS YT ') IS ITATH F U § Ug Pt IRART T8 W 8,
AP 98 TP Yaa: Ae-HaP ITUR § | ST B gHagAPIe HIRd 3t 99d iR pfea weifa
o=t |t fawanail & w1y 19 g3 3 | U AT 3R SHai® Ie-iae saawT SUIR $ B
a1 8 | Tt T9 g gt # faehis gt St € | S Y O T oo senrsmai A Rt gs
FAIUTHE B TP YT SUART DI BT HA B SRIGHITAD Tl 8, AP Sieg & T w1 Ieifas
ufedzr & guIfed 81 9l 8 | Hfa 9107 S SR § Ue SRTeHIfae sufe U1, 98 forg SExa &1 T argdn
8, 98 AoHITa® ¢ | ST 1 $ad ag W4 Ie-iTd & Sagt 91T 8, afew freomma ot g st ¢ | 98 forw
§S db TSI H IAS GHT UT, SHBT UdT IUb 39 HYT A goidl 8, eHifa P pfed Yot A 431 9
R 8, R I S va B 1"

IUE T Bl UgH 1 U T Uy BT 3T qd183:



Y - RIS Bl pfea Yot A g Saferar 8 sa o o Yo s e 8 2
1. geur

2. IeIaR

3. faeg

4, SATTANT

Correct Answer :-

30) &} AT & FUIYE P STABYUT B IAHIaS ST & U | Ugd B IRERT T8 381 B,
AP U8 TP Yaa: Ie-Ifaed ST § | STUN § gHda-TaTa HRd & 99d 3R Hfed Te-ia
SOt et faiwanaii & A1y e g3 8 | TP UM 3R SHdifA® Ae-ia® el SUAR It dsig
a1 8 | 919t e ATt >0 § faehs 8 ot @ | Sumr 3 @t e weifas gearsr i AR gE R
FUTYE B ATHABYT ' ITATH B I3 HA & SRTSIad Tl 3, AP vieg & T8 HuT I
gf¥a=r & JaTfRd 8 STt @ | Hfa 9107 S 3R ® U SRS aufdy U, a8 R SExa @) urEr aredn
8, 98 Ao ¢ | SHRIY 1 $ad a8 Wy eIt & Iagt SraT 8, afew o ot g sirar @ | 98 foew
§< aP YSHITA W I GHT YT, DT Ul TP 39 HYU I gl g, JeHia Pt piea Yot 3 g3 $9
forar 8, ART AT YT © 1"

ST TR BT UgHR A1 ID T UY BT IR 9a133:

U — ‘FIUTYE P THBUT ITANY I S T wan g 2
1. X AR = cgaear

2. TSThrT 3R T cgaedr

3. AAT 3R FAdiHe caaed

4.Qnﬂ?rua"gr1%mam:m

Correct Answer :-

o AT 3R FAdiAe cgaTar

Topic:- HINDI (HIN)

1) “REY 37 MG [T F Fga ¢ oHA 0F AT IFER F fax FH fww w1 qvfer ar
yfaures & Ry ASfiver, Facoean, divea iR weiigar aur smaeas wafa 3 deguar &
T faar T {1 I Fue Fed gErr foar wam §?

1. 31.ARG

2. gRAY T STaodA
3. 9HdG

4. ST T[CATSRTT

Correct Answer :-



o dId ITeITaTT

N\ 9

2) ‘SRl & 359 70 e qanr fafka ey §2
1. qANGY ATET

2. ey flE

3. AAIGIRATH el

4, gier dAgr

Correct Answer :-

o THITY ATEAT

3) ®ETEd 9T & ‘e A AT A @ Rruer gAY Ad g #7
1. 9wor fafy

2. 99 §&AT

3. BIgel T&AT

4. @rdr a&dm

Correct Answer :-

4) fRreror gEraE wAA, Nator AfteE gftear & -
1. W Tl

2. gl FEIIT Fl g

3. %ad IRd FCT Bl

4. hael JATIAT AT &

Correct Answer :-

« 3T |

5) SYelel & 33TaYSF dcd g & -
1. HegaATeierar

2. 31 IrgoT

3.9 U9 faaR

4, TG UG ol



Correct Answer :-
« #19 U9 AR
6) 31 ¥ i =vw AEUFR & w7 A ldgy §?
1. facaristara s
2. Foodrelrel A%
3. g RATS

4. HIGAATS T

Correct Answer :-
. gREAT TES
7) g ¥ FlF-A1 [ET F1 gER AL 27
1. AR Feel ey
2. Higdardr faeae
3. Fifgicgeh foay
4, dfed e

Correct Answer :-
8) ga1d § FIF-AT FEA! et R F €t gam?
1. 3TehgTel
2. 71§ gAY
3. YISATET FglaAr
4. STeTaTeY gl

Correct Answer :-

« SEATET hglell

9) ‘@S Aoy R gt (IuHTeT) Y Ay 872
1. 9feg#T fger

2. JSIEUTAT



3. 9gIsr

4. qdf ey

Correct Answer :-

. gRTr B

10) ‘argafer Rewer Fee 87
1. Sleig;

2. Hee] $ST

3. gediel

4. TRAA ATET

Correct Answer :-

11) fea-Bes wf® gaifaal & gveqy g9 & FROT g=a1 & eql TG 3TARIT H -
1. FROTArT a8 ST 8

2. GATAAT g g

3. FTSTAT g gl

4, TAfIYar 98 ST B

Correct Answer :-

- Rafdgdr @5 ST g

12) @+ 1954 & YA ‘Fdt HAar ¥ F U & -
1. 3T, THEGRT TJder AR ST SERr e

2. 31, AHR e

3. TAUNT feeAe

4. STATEIREAT TJACT

Correct Answer :-

o ST YAETET TJAET 3N 3T, ST e

13) Hfasrele wfa el FadF 3mRa s a2



1. FERTST SITHg

2. AGRIST SAHTe

3. 7Y FF2AE

4. AT RIarS AgRIS

Correct Answer :-

« FERTST STafdg

14) fAAT & YR 9T HINT & HT F & &7 §2
1. TS, 37RelTel HTST

2. SETY, ITSTHTNT

3. e, IR[CY AT

4. fATHT s, HTATAT T

Correct Answer :-
. fAfa s, HfAAT smor
15) qr6qqEaF HEEH gt § -
1. 3T Tl
2. hadl UTSThHA HI TARYTT HhA T Tollel A
3. had TET & 9fd T 3cqeet et H
4. el TI-3ETIT H

Correct Answer :-

« 39UFd @l

16) eafoal # yehet & fAfegy FT #191 F FARICT Yo F F Fea § -
1. of@e fafer

2. gqur fafer

3. 9rg« fafer

4. 93 fafer

Correct Answer :-

. J@a 3y



17) 99 @« & '(EOR FEU F FAT aw9d 37
1A ¥ 99 foger

2. 99 & fafy fogen

3. WA T AT IGAT

4. qafaf@a ot &1 d@er

Correct Answer :-

18) geal &I o1 @A & Hegst F Rath 1 3ggeT @ ¥ -
1. Hr@er &7 9fshar & [AEdR et

2. 9dl o ATHATIRT P YHeod HLAT

3. et B e & % e

4, AT T YT HI1H fAehadsy & AT

Correct Answer :-

o Or@sr & gfhar & FEaR &t

19) woflay oy Y] fFE YHR & FEEAIFR AW 1A 87
1. AAIF AR

2. 3TTereh

3. QHATEH

4. UfqgTiae

Correct Answer :-

20) giAawied 4a Fa ‘deae fvF AgEea e MR Agey & Shaew w amnia
£?

1. HETCHAT ey
z.grmiiaa’m

3. TWER ToaTdlTs g

4. g HITd &g



Correct Answer :-

« HEICAT Tel

21) yeadfiT 9F &1 ITGT -

1. FATERI 99 IIER & folw g gl

2. %had JafFds 93 & v fRar S a@har g
3.3 & iR 99 ¥agR & fov giar gl

4, 3RS UF SIdgR & [T gidm 2

Correct Answer :-

o 3 & MR IF IdeR & T gar gl

22) fafy &1 yaer swr & fRE sfRcafaa # g -
1. AiTEH

2. Hishfdeh

3. forf@a

4. 3w

Correct Answer :-

23) foret et A dfcraert A e F FE Frod eyl A1 Tol F HTAR Freq T H
8, 3¢ &1 gl AT §?

1. Qfdf8ey s

2. Qfdecy &fq

3. #feF hid

4. AfdAFd T

Correct Answer :-

. oy s

24) w7eT RNETT F AT F AN FX FE Ul FT TERT AT TR, FHA FAFRY @t ¥ -
1. fRrefer &t

2. facarer g &t



3. BEr Hl
4, ATAT-FAAT Fr

Correct Answer :-

. e

25) sffcafFa sl & afae § -
1. shael Selell

2. hadl far@er

3. Gelall

4, dereT 3R for@ar gt

Correct Answer :-

o areeT 3R ferger aer

26) EIFNY T A FRATAT BHFA FEr AT ¥?
1. fafyr

2. gerereT

3. GEATER

4. o

Correct Answer :-

NIRED

27) TRHR Al F O9F F gEARN @l gt AIRT?
1.99 & 3d H g 3%

2.99 & 3id H 918 3R

3.99 & Y W

4.99 & ARH # grft 3R

Correct Answer :-

o UF & 39 H g 3R

28) HfFqary A Fa F F Iyqy F1 Fawr R Fw@r 912



1. STEET

2. AT
3. Jerterd
4. e

Correct Answer :-

29) faes & @ 5w AETEY F1 IS IS T BT B2
1. % T Heh|

2. Fleil hial o gla|

3.9 H ¥ STl FT ST

4. prelr 37eT Hg ||

Correct Answer :-
« el 38R HF S|

30) et # @ 9w W RRad ¥ -

1. 3T Tl

2. Shdel dle-fadrg

3. hael EHH

4. Fdel Iedlany

Correct Answer :-

o 3UUFT T

31) A5 & ¥ AT & A F HUR W qFT HT HIA-A71 A 81 87
1. R arerg

2. 9% dTdsh areg

3. W aeg

4. GgFd a1

Correct Answer :-

o Y% drdeh died



32) et # @ 9 AR & 99 & ‘Fa1 & o smar §?
1. ATRETR 95

2. 3T 99

3. 3RS 99

4. 3gTFdS I

Correct Answer :-
o 3gaie o3
33) faee & @ Fla-r RAvar wEd F @ §2
1. TRl & A G gidr Bl
2. Ui R THYUT g gl
3. Tl # TH & 99 g gl
4, THIAT H TH & 3F g gl
Correct Answer :-
. THH F TH & 3F g g
34) fArafaf@a 9fFaat & F9 a1 o0¢ § -
sftemFat aRuTe,gRa 9 9 geaT @ |
I 9% IO AT, AGAT AT ¢ |
afeat 97 yare, T R AUSH § |
&4 ARy fgr, 9V v R 2
o T w2ig ¥, afoerd sw aer
¢ AP q we &, wapor At wder A
1. 5% ©eq
2. BOIT B,
3. OeTeTY B
4. fdd Beg

Correct Answer :-



35) faet & wal & amwr waeh FReAT 7E P -
1. 9T6T-TE] T TET Hld H

2. e ITaRuT Faeft
3. gd=T gasY

4. IIFT-GITAT Gaei

Correct Answer :-

36) fell & AT FoAaT qUT 3/ FAR THF o HT A ¥ -
1. gt
2. 0T
3. 9o

4. HATYOT

Correct Answer :-

37) farafaf@a & @ Fi 91 3u=arw s FEed F1 78 8§72
1. AT 3ol

2. 3R

3. A"

4. Sl

Correct Answer :-

o e 3T

38) g=a sTWT W@A #r & & W a1 A &1 F§ Fuw T F ¥ frwe B-
1. 9Taeilg

2. TS

3. ArEgER

4. AIIMcERT

Correct Answer :-



39) gaar &1 afafafer afe duw sk sweh gl ot -
1. ST AYTAT gier|

2. I 3T I[EHTE A & BT

3. 9 318 €A g grp Foil|

4. T HeTl A IeTAMAT g

Correct Answer :-

- g HfOE wae R R oA

40) fFw wgFea & AT TAUR R Raaw & @ 1972 & # awd Aeds REFr
wer fRar aram 872

1. 3¢

2. g

3. AT
4. HHETT

Correct Answer :-

o 390

41) Wt g a1d H A HF GEUAT AR E A § HOH R aF A st @, 7w
1. 99T T fAcurd

2. fRreTor AT 1 fAewia

3. Mg &1 fAeerd

4. gy & fleuid

Correct Answer :-

42) Fft FRAGT & FFeqd gdld T F HIART AT §, A7 A 98 FHFT v &7
1. 3§ & fadeeT &1

2. 3CFT 3R, NdeTaniel 3T AeTedr &l



3. Aol fagig &t
4. il U I

Correct Answer :-

o 3CFT 3G, SNasIrerieT 3 3T9Tear T

43) Ts e T dwe A RAvant F e F @ e Reg # @@ A s 2
1. TIPS yedie

2. Gt HTT-2Yelr

3.99 oG & 3N H FHAL

4. faaRt i gEasedr

Correct Answer :-

o UIUScT WeleT

44) Tw%mwﬁ 14 3R 12 ¥ 97¢ R (AR 3R 26 wEME A & U BT B
FEAE -

1. fe@marer ©eg
2. MidHT Bog
3. Uell Bt
4. 38T B

Correct Answer :-
. A oo
45) ‘BHEMERE doad: Y & d Siae 1 3ly 8, 3H A T gaHaE ol
3Fd FUA fFuF AR FeT IAT 72
1. $9TaCATEROT AT
2. STAAH JHTE
3. (AR T8E feeTeht
4. AgIedr gAT
Correct Answer :-

. Hgredr g



46) AFfaf@a dfFaal # sl a1 seeR &2
gfer amse vfRafam el

39 #fg A fagdr va amelh

1. ST&TUT 2Ueq ATFd

2. SUSTT Usq;, AT

3. T 2reg Afdd

4. giaer s AfFd

Correct Answer :-
o ST Qe ATFA
47) farafaf@a 9Faat & a9 @ owg 2
@R, AR TAT G F g A @ §1 F A §, e gor § AR awar i A
A, 2T 3T A Y FAT g 3 FeN? N ST W THHT vF & s §
1. HEThledl B
2. ASLATRON Bog
3. RERol &g
4. AT B

Correct Answer :-

48) 5y FIcq A & IR H T IAT -

Ig UF YHR FT qUIATCHS Yo 1 30A Vud wregay Aot #§ Fdy safda #1, Qdvy v ¥ fFdr
@R AT AETPRY T GCATHA & HJAR Shaer alka foram smar 2

1. IR HreT
2. FGTRIT
3, QIO

S

4, 3TTEATT

Correct Answer :-

o IRT FreA



o o7 & ge & AT sevew @ 39 o7 FEd T
1. g 30T
2. 3T 3qoT
3. 941e ot
4, FYY 07

Correct Answer :-

50) HEY [AFeq adIv -

U AHdd Beq fFdl RAOR-gF a1 o9 4T F qafRyd WA ¢l 36 @ # 619 A1 AR #7
R Faw: R@ard &ar ¢, s A Feeyudar W& 2

1. YT hIcT
2. ey ey
3. QU7 Iy

4, YT Feg

Correct Answer :-

51) ®El faseq qa3v -

T Shaer F RA wrah Gk £ Ageaqyt FH aw o & FgelT The
1. A T

2. ISEHTIT

3. |ifgicgeh HTST

4. ISTHTNT

Correct Answer :-

52) farAfaf@d 9fFaal & Fia-ar seer 872

dA-are HRAT-E TE W -0 3ags 98 RN F 9 a9 37|
1. faremay e/

2. HITAATT HTHR



3. Teg 3Tl
4, 39AT 3ehR

Correct Answer :-

o ORIy 3TelPR

1. TR dca
2. 919 dod
3. 1Y doa

4. e dcd

Correct Answer :-

. [0OR dca

54) WEl [Aed Idzd-

Il ey g vure st @1d ¥, W aifgey & |t Reunsit & ey gaifts =T
gl

1. gef&r gereT a1 faariders

2. 86T YUYl AT 3ddsleh

3. 39T 3R HSHS

4. g guTT 7 [JOReh
Correct Answer :-

. i yueT a1 RIeRkSs

9

55) for faeut & wedl, gro-afew, Reie-cava waft o gar &1 W@ Pael @ sma
& gt B

1. AR

2. gach-garar

3. 31T fFaqoT

4, eIt 3R &fis sgagr

Correct Answer :-



56) 3t Wiecy & sfagra-dws & Feg-wil F HAIT FT HAE 99T ¢ F& AW F AATEAR
mmmmmmmﬁmﬁmﬁmmwmm%u
IAFT FgAT ¢ O FifecT &1 fAe Fifeca-wat & sfae ¥ 3=s gt & g7 wd ¥ w Remst
F1 994 3R aRade v RAfdse W dgst & a1 1 s FeoE™ & a5 aiRca-wT s&o
I ¥l MY 39 Fgarm F Fo Wagr@F FRor g 57 FRO At @ F I F iR #
TATS-HqFd sfagra g gl

RT3 I TeR AT RE v v #1 3car faf@w:

e F AR faensdt F1 97w AR wRade w9 @ar 82

1. IRAAATATT 7

2. FrI-wAT H

3. GATS " sicerd &

4. [aferse efaefas aRfEufaat &
Correct Answer :-

. faferse Ofqefas aRfefaar &

57) R Wity & sfagro-od@a & Fa-w F HIIT FT HAE TQT ¢ Fo AN F
mmmmsﬁmmﬂﬂ%ﬁ-w*rm#mmwm
gYaT ¥1 A% Fea ¥ B TRew #1 shew WRe-wat #1 shew ¥ 3w gt F uw Wl
21 9T Rt F1 99w 3 oRade v RAfdse AAeRAE dost A @ar ¥ v FEE F a9
ART-FT 95 ST g1 B 39 dgad & Fo Wagds FROT gl 37 FRon A @ &
wom & WRT F1 WAI-HF ShaE ¢t g

TRTBE F e A T 10 N &1 3cax Af@w:

frer FRO At @ F I F Wty F1 wEE-AYEd sfagw AE @ wFAT?
1. sfagE @

2. 3ETTST & IIG

3. HIET-FAT & eI

4. AIfgcT-F9T & FEaTdal & HRON

Correct Answer :-

. TIfgcT-F9T & Sconal & HRON

58) 3t Wity ¥ sfagr-dwsr # Freg-wdl & ILAAT F HAE 99T 5l Fo Al F
memsﬁmmm-waﬁqﬁam#mwwm
m%lmm%ﬁimﬁwmsﬁmmﬁaﬁWﬂm%lmmﬁﬁww
Tl W Remit &1 gaer 3 oRade e RAfse WA w3t & 9T §1 v FoE® & 9



AFT-FT e A §1 BT 30 T & Fo WagRs FROT gn 57 Froit A @ F
AT H WIfEeT FT WHATST-HYFd sfagra 71 grem|

IRTBE F TeHT Al QT 1T N &1 3cax fAf@w:
Y& e F1 3fRa fdw & awar 87

1. HATS-HYF ATgATIgra

2. ey 3T sfdsrd

3. Hifged 3R or@el

4, [umrg aRads

Correct Answer :-

59) 3t} Wity & sfagw-dwsr # Freg-wdl & ILAAT F IHAE q9T 5l Fo ANl F
mmmmgﬁmmmﬁw-waﬁm%mmwm
m%lmm%%mﬁmsﬁmmﬁw-WWm%lmwﬁww
21 9T Rt F1 99a 3K RadeT v Afse MWATRAF west A @ar § v FEE® F 9K
HFT-FT T A 81 BT 30 qgad & Fo WMags FROT g 37 FRo A @ &
yrera H wifeew &1 gATS-wYFd sfaer et ghml

RS FI JeF AT QU 7T g 1 3ca _f@w:
M & IR &y geema & off Mg Fror g
1. faemai

2. {8 o geT

3. Fifgca-wut

4. efaerfaes Tt

Correct Answer :-

60) 3tX Wt & sfagra-dwar # Fea-wdl & ICAIT FT T @1 ¢ Fo ol &
mmﬁwwm%ﬁ*gﬁam@wvﬁw—@ﬁ%ﬂm#mwwm
fIeT &1 IeTT FEeT ¥ 6 WRT BT STAEE WiReT-wal F1 shaer ¥ I et F 7w W@
Tl X Rumst #7199+ 3t oRads e RAfdse MaEfRe @t & ar ¥ v FeE® F 9
ART-FT 9GS g1 IRV 39 dgd & Fo WAgf@s FROT gl 37 FROT A @ &
39T # Wfeew F1 FAS-AYwd sfagw JE gem

IR=dq F TgH AT U T g FT 3cax fAf@w:
ACIT F IFTUR Aiecd & sfagra-a@a & frad sreawer &1 3maE Ter 87

1. HII-FAT



2. HRUT & eI
3. HIeg-geyfadr

4. UfagTias dger
Correct Answer :-



